

ERRATA CORRIGE

Con riferimento ai due comunicati inviati in data 24 luglio 2006 ai sensi dell'art. 152 octies, comma 7 del Regolamento Emittenti a nome dell'Amministratore Alberto Pecci, si segnalano i seguenti errori materiali commessi nella procedura:

I° comunicato: azioni sottoscritte direttamente

- a) le modalità delle operazioni sono contraddistinte dalla sigla ESE-DI (invece di MERC-IT);
- b) data di scadenza dei warrant 11/12/2009 (invece di 11/12/2011);

II° comunicato: azioni sottoscritte indirettamente

- a) quantità dei warrant assegnati n. 44.176 (invece di 0);
- b) prezzo d'esercizio 0 (invece di €0,35).

Firenze, 25 luglio 2006